鶴岡市立藤沢周平記念館公式ツイッター運用方針

1 目 的

本方針は、鶴岡市立藤沢周平記念館が公式ツイッター(以下、「本ページ」という。) をツイッターアカウント所有者の方との連絡等に使用するにあたり、閲覧者の皆様が誤 解や混乱を生まないよう、運用に関する基本事項を定めるものです。

2 運用方法

本ページは、以下の通り運用します。

- (1) ページの名称と URL
 - 名称 鶴岡市立藤沢周平記念館
 - URL https://twitter.com/fskinenkan
- (2) 運用方法
 - ・ツイッターアカウント所有者の方との連絡等に使用します。
 - ・ツイートによる情報発信は行いません。
- (3) 運用体制
 - 管理者は、鶴岡市立藤沢周平記念館長とします。
 - ・運用時間帯は、原則、開館日の午前9時00分から午後5時までです。それ以外の時間にも必要に応じて運用することがあります。

3 その他

- (1) ご意見・ご質問等は鶴岡市立藤沢周平記念館ホームページで公開しています メールアドレス宛てにお送りください。
- (2) 鶴岡市立藤沢周平記念館は、本ページの内容を予告なく変更、運用方法の見直しまたは中止をする場合があります。
- (3) 本方針の内容は、鶴岡市立藤沢周平記念館ホームページに掲載し、周知します。 また、本方針は必要に応じて予告なく変更することがあります。